

Школа CODDY - призер регионального этапа премии #МЫВМЕСТЕ

Тематика: Потребительский рынок
Корпоративные новости

Дата публикации: 3.10.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 3.10.2022

18 июля 2022 года завершился Региональный этап премии #МЫВМЕСТЕ, в рамках которого участники презентовали свои социально значимые проекты!

18 июля 2022 года завершился Региональный этап премии #МЫВМЕСТЕ, в рамках которого участники презентовали свои социально значимые проекты! Школа [CODDY](#) и ее социальный проект помощи детям [CODDY DONATE](#) стали призерами регионального этапа и получили 2-е место! Церемония награждения прошла 11 сентября в Москве в Парке Горького.

На региональном этапе команда CODDY защищала свой проект CODDY DONATE. Цель проекта – открыть мир программирования и возможностей ребятам с ограниченными возможностями здоровья и воспитанникам детских домов. В рамках проекта в школе ежегодно обучается более 100 учеников.

В CODDY знают, что программирование и цифровой дизайн – это не только перспективные профессии, но и отличные инструменты для формирования креативного и логического мышления, навыков, которые будут неограниченно полезны и востребованы в любой сфере. Поэтому в основе миссии школы с первых дней остается главная задача – чтобы у всех детей была возможность окунуться в IT-мир.

[Международная Премия #МЫВМЕСТЕ](#), направленная на поддержку социальных проектов, была запущена Федеральным агентством по делам молодежи (Росмолодежь) и крупнейшей платформой добрых дел в России ДОБРО.РФ по поручению Президента России.

Основной целью Премии является признание и поддержка лидеров общественно значимых инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни в России и мире

Группа экспертов оценивала проекты регионального этапа по следующим критериям:

- актуальность и социальная значимость;
- логическая связь между проблемой, целями, задачами и мероприятиями;
- открытость и прозрачность реализации;
- признание, вовлеченность благополучателей, партнеров, волонтеров, органов власти;
- качественные и количественные результаты, эффект от деятельности;
- профессионализм подготовки материалов и охват (для медиапроектов).

Школа CODDY от лица всей команды и основателя Оксаны Селендеевой благодарит организаторов Премии за возможность участвовать в таком масштабном конкурсе и рассказать о проекте, столь важном в своей цели – дети получают прекрасную возможность бесплатно обучаться основам программирования, дизайну и многим другим направлениям.

Этот проект несет не только важную образовательную миссию и дает детям востребованные IT-навыки, но также вдохновляет ребят на успешное будущее!

Краткая справка о компании:

CODDY® – это международная школа программирования и дизайна для детей, ведущая деятельность по

образовательной лицензии (№041789). CODDY аккредитована компанией Microsoft и является резидентом «Сколково». На занятиях дети учатся программированию и цифровому дизайну – в линейке школы 95 курсов по актуальным и востребованным IT-направлениям. За 6 лет работы CODDY уже обучила свыше 100 тысяч детей. Представительства школы есть в 23 странах и в более чем 180 городах, сеть филиалов насчитывает около 500 партнеров, а коллектив – более 350 преподавателей. Команда CODDY продвигает знания в области IT и обучает детей навыкам, необходимым при выборе будущей профессии и построении успешной карьеры.

Контакты:

Международная школа программирования и дизайна для детей CODDY

Телефон: +7 (495) 106-60-11

E-mail: info@coddyschool.com

Сайт: <https://coddyschool.com/>

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147006/>